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БЮЛЛЕТЕНЬ № 1

К РЕГЛАМЕНТУ

СПОРТИВНО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНОГО ВНЕДОРОЖНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ КЛУБА NISSAN 4X4. 15 лет»



     В целях создания наиболее благоприятных условий для участников мероприятия организаторами внесены следующие изменения и дополнения:


1. Дополнить Раздел 5. ЗАЧЕТНЫЕ КАТЕГОРИИ 
 
            «Монстры» - автомобили категории «В» 4х4, размер колес от 36 дюймов включительно. Автомобили с дорожной резиной типа AT/НТ на трассу не допускаются. Ориентирование по точкам GPS. Наличие лебедки и GPS-навигатора ОБЯЗАТЕЛЬНО. Наличие шноркеля – РЕКОМЕНДОВАНО. В случае его отсутствия ответственность за возможные последствия лежит на участнике. 


2. Переименовать Раздел 10 в «ОСОБЕННОСТИ ЗАЧЕТНЫХ КАТЕГОРИЙ 
«ПОДГОТОВЛЕННЫЕ», «МОНСТРЫ» и «КВАДРОЦИКЛЫ»

3.  Дополнить и внести изменения в Раздел 10 «ОСОБЕННОСТИ ЗАЧЕТНЫХ КАТЕГОРИЙ 
«ПОДГОТОВЛЕННЫЕ», «МОНСТРЫ» и «КВАДРОЦИКЛЫ»
     10.3. Контроль прохождения трассы:
КТ – это знак, нанесенный краской ЗЕЛЕНОГО или КРАСНОГО цвета на неподвижном предмете.
ЗЕЛЕНЫЕ КТ – в виде трехзначного числа
КРАСНЫЕ КТ - в формате «порядковый номер точки и буква К» (01К, 02К и т.д.)
Информация о балльности точек будет объявлена на брифинге.
     Требования к фотографии при взятии точки на автомобиле: на фото должны быть отчетливо видны КТ, стартовый номер автомобиля, при этом один из членов экипажа любой частью тела касается транспортного средства, другой – КТ. Частью транспортного средства считается всё то, что составляет с ним единое целое. Трос лебедки и веткоотбойники не являются его частью. 
     Требования к фотографии при взятии точки на квадроцикле: на фото должны быть отчетливо видны КТ, стартовый номер квадроцикла. При этом квадроцикл должен находиться на расстоянии не более половины его корпуса.
     Переклейка стартового номера с одной детали кузова на другую – сход.
     Последовательность взятия КТ – произвольная.

     10.5. Среди «Подготовленных» лучшим будет признан экипаж, собравший наибольшее количество баллов при взятии ЗЕЛЕНЫХ точек (из Листа, полученного на старте) и затративший на прохождение трассы наименьшее время. 
     Среди «Монстров» и «Квадроциклов» лучшим будет признан экипаж, собравший наибольшее количество баллов при взятии ЗЕЛЕНЫХ и КРАСНЫХ точек (из Листов, полученных на старте) и затративший на прохождение трассы наименьшее время.
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4. Дополнить раздел 13. СУДЕЙСТВО. РЕЗУЛЬТАТЫ. ПРОТЕСТЫ. НАГРАЖДЕНИЕ 

     13.4. Победители и призеры соревнования награждаются в зачетных категориях «Стандарт», «Подготовленные» дипломами и призами за 1, 2, 3 места, в категории «Монстры» - дипломами и памятными сувенирами за 1, 2, 3 места, в категории «Квадроциклы» -  дипломами и призами за 1 место. На усмотрение Организаторов могут быть объявлены и другие призовые номинации.

5. Дополнить Приложение № 1, ТАБЛИЦА «Штрафы и пенализация»

Для категории «Монстры» :                        
      Переклейка стартовых номеров  с одной детали кузова на другую                    сход


Настоящие изменения и дополнения будут внесены в действующий Регламент










